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MANDATO 2021-2025
Ao décimo sétimo dia do mês de Julho de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos,
na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia,
com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa
Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os
seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Apos visita á
freguesia, nada de constatou de relevante na limpeza e manutenção das ruas, passeios e zonas
ajardinadas. Procedeu-se à colocação de cinco candeeiros solares no jardim adjacente à EN242. Várias
participações em convites oficiais. Foi informado que o Presidente da Junta de Freguesia estará ausente
no período de dezanove a vinte e oito de Julho de dois mil e vinte e quatro
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade executar o passeio pedonal na Rua da Quingosta, por
administração direta.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade adquirir um telemóvel de serviço
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio no valor de duzentos euros (€
100,00 + € 100,00) ao Clube Desportivo Moitense, para o Torneio de Futebol 3, conforme previsto em
Plano de Atividades e Orçamento. O Tesoureiro, Pedro Miguel Martinho da Cunha, ausentou-se da
reunião no momento da discussão e votação da proposta, por impedimento relacionado com o cargo que
ocupa nos órgãos sociais do Clube Desportivo Moitense
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio no valor de cem euros ao Clube
Desportivo Moitense ao Cortejo da Comunidade da Moita a favor do Clube Desportivo Moitense. O
Tesoureiro, Pedro Miguel Martinho da Cunha, ausentou-se da reunião no momento da discussão e
votação da proposta, por impedimento relacionado com o cargo que ocupa nos órgãos sociais do Clube
Desportivo Moitense.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamentos para a aquisição de material de
secretaria
- Ponto seis - Foi deliberado por unanimidade efetuar uma ação de formação com o Grupo de Voluntários
da "Aldeia Segura, Pessoas Seguras" e o Serviço de Municipal de Proteção Civil, no dia vinte e oito de
Julho entre as dez e as dezassete horas e custear o almoço aos participantes, que será simples e de baixo
custo
- Ponto oito - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número trinta e
nove, quarenta, quarenta e um e quarenta e dois de dois mil e vinte e quatro
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Levy Diane
Pinheiro, de residência a Barbara Turati Petri, de residência a Sofia Manuela Gouveia Guedelha, de
residência a Sérgio Manuel Bartolomeu Fernandes, de residência a Sara Maria Guedelha Bartolomeu e de
residência a Sérgio José Coelho Ribeiro
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, a reunião pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente

ata, que depois de lida e aprovada, vai sinada pelos presentes

O Presi Tesoureiro A ria

Franclim de Sou a Ventura Pedro Mi artinho da Cunha Teresa Rita Barosa Monteiro


